Y2y FRIVRAIN=Y/RTZY hAR=2

R—IHEOHFIIERAIERNDEET A T L. IS5V ROITTORFR ISV RT EOERDIERIDEET 1 T LATT .

SVESD)
AIUR

EVESL
N—2

KV
JOovo
EVESEN
Frv7
i
RILS
EVESE
y—r
LT
E|
EESIN
RILS
AR
EVEYLN
RILS
EVESAN
NV R

=R

atigzs-
BtEs

77497
EVESIN

Parts for Magnetic Base

(@]

. - 0
s RITZY MR=R(F—LI 1) RIN—Y RottS
e
B TMG-FK TMG-VK HEE o EH
& - @it/ 7) (= 7)
@oftis7 Ak
L r TMG-LK
, @vy2/7)
| %=
TM-C(aL v k) - TM-SWL
TMG-100A : G A v F)
(OyI77—L—x) -
@ TMG-100 (fiigeEd 19.01) h5 2 2chLE[716409]
T |#405 SR o BeR(lig| % 2= = A WaH B2 d=E
B g w| =8 ki @ | () |@E
Ttk 287-9891| TMG-100A [¥5,803[%6,770[0y 77 —L—=, TMG-100 1 [512[413(90)
— 287-9905| TMG-LK  [¥1,149[¥1,340 TMG-100 5 | 29(44(04)
195-0369|TMF-VK_|¥ 360[¥ 420 TMF-80 5 4
287-9913| TMG-VK ¥ 360[¥ 420 Z TMG-100 5 4[3(25)
287-9921| TMG-FK___[¥1,003(¥1,170| #sbfd1F/ " TMG-100, TMF-80 5 57(54)
‘ 287-9930| TM-C ¥ 497|¥ 580 JLw K TMG. TML TMF#558 5 2(239(91)
o 287-9948| TMSWL ¥ 506/% 590| §J&R A v F |TMG. TMF. TMA. TMP. TMHB0A. 100A. 130A%t&E 5 8]734(79)
() i G BEROBAVEHE:0120-509-849 http://www.orange-book.com/
r5ZR3 Alpha Magnetic Holding Base Alpha Magnetic Holding Base(with Handle)
(1] S ™, L1} (1] » il e
s “aTIRY MRILSE RoHS s “aTI Ry MRS (\Y FILET) K

% R «IVNJ MNAXTEWAODE
R~ %Y RRILIBTY,

HEEASTATL

B R oE@EE/NA S NECBIE
FBHVEBEICR>TVE T,

C

o LEEIF/ N1 T HAECH RS & o FHEVICERBTRENY RILHETT,
TRVEBECHR O THBIET, o &R EDIEEIRIS T ARER
Tt & EmIER (V) - &E EREVE@ICES X TEELE
SEE ohE : Y EERERRICERTEET,
MN\iEE =x ; o WEBZUN-CERHEETT,
o FEICFL— MERUAT THE S BE (& FEREE / T & EE KR (V) 2|
= (7)L=,SUS304, &EitRE) ZERL TR0, A=
!Lﬁgﬁﬁ% " 73 & QR ER Y 177158 BBHPAE < "‘*\/ REE o hE
1-1007+-y TMH130A EFULET, ~ -
- w1+ AN mEER
(fifsegEE 19.01) hSRIUIRI716409] TMHS0AH tm
*—h—52 B X BT X B = =
B & | N R penursn e e 02 (37 19.01) b52IPUEI716409]
300-6590 | TMH30A |¥2,649[¥3,090] 250/30% 35x35] M5x0.8 | 1_|0.2]2584(74) o o PR R R XE [ g BEEEE 620
300-6603| TMH80A |¥2,649|¥3,090| 800/50% 60%55] M8X1.25 | 1 |1.0(9.802(88) (5) | wa [(N) | (mm) (&) | ke)|Et%)
300-6611| TMH100A |¥3,780|¥4,410/1000/50% 73x55| M8x1.25 | 1 |1.2|37420101)| 329-5192| TMH80AH |¥3,686/%¥4,300 800/50% 60%55|M8x1.25| 1 |1.1[3235(9)
300-6620| TMH130A |¥6,240/¥7,280/1300/50 X 117x55/M10x1.25| 1 |1.9]4225(85)| 329-5206 TMH130AH [¥7,380|¥8,610]1300/50% 117x55| M8x1.25 | 1 |2.0|978(97)
BDERDOBHELEDE:0120-509-849 http://www.orange-book.com/ BDERBOBHVEHE:0120-509-849 http://www.orange-book.com/
pES P Magnetic Holder Base RES PV Magnetic Base For Sensor Fixing ‘,
xaveres g RO Ry NERILTE LY coaneres o EVHEEATI %Y FA—Z K
S Bl B B efBLA—TERIMEETY, e Th ¥ B «ONOFFYIREEBYI Ry M
e IVNT MARXICHNDDS SBREZRTI STy MIKY.BY
IURNBHOZERELE T, NUPHBEENBHCTRAFET,
o, M HEE T I, e VNI MIA RICEHD DD S
1 o REMEE B }m TRNBHNERELETOT,
o FEER:RALIIME X 1/M3 X BEEANORYUMITHTETT,
0.5 4nFf SMB-1 3+ Zomm o b Y BRI BEL VY OR
SEE o PE mm SMB-1M W EZE URTMHETT,
T iR oBEEER(VE) ShHEE eHE
i R B & e
SMB-1 | Bl
SRR SMB-1M R ()
HERT v I [288606]
NHZ 7 #[2886061 = g |BURIR| 5o R 7 %y NE|¥ 7% MR |77 40 NBC Bkl | SR
o m BN WX B XES [y oo [BEE EE o= e (18) | o |[((N)| (mm) | (mm) | (mm) |&)|ke)|EEES)
o (&) | s | (N|  (mm) INYEN(B) | (ke)| FERY)| 202-0900[SMB-1_[¥16,000[¥16000/600] 40 40 40 | 1 _Jo43 -
406-3953 [ MB-0404 |¥8,100]¥8,100] 200 |40 X 40 35[M6X 1/4M3X05] 1| 0.4 |294(153)] 202-0901| SMB-1Mi [17,000]¥17,000/600] 40 40 40 1 Joas| -

DERBOBHVEHE:03-5823-7014 http://www.kanetec.co.jp/

BDERDBHVEHE:03-5823-7014 http://www.kanetec.co.jp/

Ruler Holder(with Handle)

NxFvI
TV El

= o R = I -3 -
Coraveres ‘g ERUBZ (\V RILE) BB RElc ERAL XD
EESO7A4FL .
e 1 R eHMIRGEDINTIRETAR
IR FRE A S 2 wEl 8 B8
5 TIEZET BT ENTEET, . :
— [ BHEE e PH HEOD— ROBY R ITMHPOERERLTOET,
},\4/&7-?
] 1) KM-B1 R — K+ 0
| BEEEE (VR -a | CEEEE(VE) &5 mra-towe (EEEm ) 999-9999
N PFTYTWI2BB606] | | eieiiiieeeeeettttteeeeeeteteteacattsnnnnnnnnnnnes
= o PRI R BB X B X B o I B § 2
m"" B e | =N | m) PROE NG ()| R . o A—H—
—1107-7490] KM-B1 [¥6,300[¥6,300] 800 |50%x58.5%55] M8x1.25 | 1 |1.1125307| | | BsEO— KA E - % H")'(U’#'li‘ﬁﬁ o ))
| mEE:RE GEL) - &F@ | ) ) B AR FI-1111 )
— WTFhDDEIFEET, *222-2222 |
o o BRI X Bl X B X B N T — B =
m B & PR T o oo (B | G| |[ % X—h—7Em Sk RECT B CH
107-7503| KV-B2 |¥ 16,800/¥16800]150050% 120x52] M8x1.25 | 1 ] 1.9]2059) | | X BBERLEDE
DERBOBHVEHE:03-5823-7014 http://www.kanetec.co.jp/
1-1008 wi0— NEE wEER BB X—h-—RUSEES MHER k- X—H—EE k- RE7EUNTHETE k- BEHLEDE


https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMG100A+++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMGLK+++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMFVK+++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMGVK+++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMGFK+++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMC+++++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMSWL+++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMH30A++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMH80A++++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMH100A+++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMH130A+++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMH80AH+++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=TMH130AH++++++++++++++++++++++4500
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=MB0404++++++++++++++++++++++++2012
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=KMB2++++++++++++++++++++++++++2012
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=KMB1++++++++++++++++++++++++++2012
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=SMB1++++++++++++++++++++++++++2012
https://www.orange-book.com/ja/c/products/index.html?itemCd=SMB1M+++++++++++++++++++++++++2012

